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KOMUNIKAT 
Nr KDPPN Bochnia  03 /2022/2023

z posiedzenia Komisji Dyscypliny   PPN Bochnia   w dniu 18.08.2022roku

Komisja Dyscypliny, w składzie:
Krupa Jan

Zwieńczak Janusz

Krawczyk Mariusz

Wiej Robert

postanowiła, co następuje:
ROZGRYWKI    PROWADZONE PRZEZ PPN BOCHNIA 
	LP.
	OBWINIONY
	PRZEWINIENIE DYSCYPLINARNE
	MECZ, KTÓREGO DOTYCZY SPRAWA
	ORZECZENIE
	PODSTAWA PRAWNA
	UZASADNIENIE

	
	GKS II Drwinia

(klub)
	Opóźnienie zawodów
	Żubr Gawłówek - GKS II Drwinia (31.07.22)
	upomnienie
	Art. 15 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier

	
	Michał K

(GKS II Drwinia)
	Czerwona kartka
	GKS II Drwinia- BKS Bochnia

(14.08.22 )P.Pol
	1 mecz
	Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Kara orzeczona za faul -akcja ratunkowa.

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	
	Macierz Lipnica

(klub)
	Brak wersji elektronicznej sprawozdania
	Gryf Chronów - Macierz Lipnica (14.08.2022) P.Pol
	upomnienie
	Art. 15 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier

	
	Piotr  K

(Błękitni K)
	Czerwona kartka
	Cukierki Bochnia - Błękitni Krzeczów (12.08.22) P.Pol
	2 mecze
	Art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Poważny, rażący faul.

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	
	Raba Książnice

(klub)
	Wycofanie zespołu z klasu okreowej
	--------------------
	2000 złotych
	UCHWAŁA 21/Z/2022

ART. 2 . § 1 UST. 11.27
	Drużyna Raba Książnice wycofała się z rywalizacji po zatwierdzeniu w systemie extranet terminarza.

	
	Strażak Mokrzyska

(klub)
	5 +1 żółtych lub czerwonych kartek w meczu
	Rylovia Rylowa - Strażak Mokrzyska (13.08.2022)
	230 złotych
	REGULAMIN ROZGRYWEK PIŁKARSKICH O MISTRZOSTWO IV LIGI I NIŻSZYCH KLAS MAŁOPOLSKIEGO ZWIĄZKU PIŁKI NOŻNEJ na sezon 2022/23 § 18 p 4a .

UCHWAŁA 21/Z/20222022 z 29.06.2022 MZPN

ART. 2 . § 1 UST. 8.1
	Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego

	
	Rylovia Rylowa

(klub)
	5 +3 żółtych lub czerwonych kartek w meczu
	Rylovia Rylowa - Strażak Mokrzyska (

13.08.2022)
	330 złotych
	REGULAMIN ROZGRYWEK PIŁKARSKICH O MISTRZOSTWO IV LIGI I NIŻSZYCH KLAS MAŁOPOLSKIEGO ZWIĄZKU PIŁKI NOŻNEJ na sezon 2022/23 § 18 p 4a .

UCHWAŁA 21/Z/20222022 z 29.06.2022 MZPN

ART. 2 . § 1 UST. 8.1
	Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego

	
	Gracjan M

(Strażak)
	Czerwona kartka
	Rylovia Rylowa - Strażak Mokrzyska (

13.08.2022)
	3 mecze
	Art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 


	Kara orzeczona po przeprowadzeniu postępowania dyscyplinarnego, jako konsekwencja naruszenia nietykalności cielesnej przeciwnika w wyniku czego nastąpiło wykluczenie. 

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	
	Kamil G

(Błyskawica)
	Czerwona kartka
	Błyskawica Proszówki- GOSIR/Novi

Rzezawianka (13.08.2022)
	1 mecz
	Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Kara orzeczona za faul ratunkowy/akcję ratunkową.

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	
	Mariusz Sz

(Błyskawica)
	Żółta kartka
	Błyskawica Proszówki- GOSIR/Novi

Rzezawianka (13.08.2022)
	100 złotych
	Art. 70  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN UCHWAŁA 21/Z/2022 z 29.06.2022 MZPN

ART. 2 . § 1 UST. 11.28
	Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego

	
	Patryk Ć

(GKS II Drwinia)
	Czerwona kartka
	Nieszkowianka Nieszkowice- GKS II Drwinia (14.08.2022)
	2mecze
	Art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Poważny, rażący faul.

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	
	Michał Ć

(Górnik)
	Czerwona kartka
	Husaria Łapczyca – Górnik Siedlec
	2mecze
	Art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Poważny, rażący faul.

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	
	Szymon Z

(Trzciana 2000)
	Czerwona kartka
	Żubr Gawłówek- Trzciana 2000 (14.08.2022)
	2mecze
	Art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Poważny, rażący faul.

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	
	Jarosław K

(Żubr G.)
	Czerwona kartka
	Żubr Gawłówek- Trzciana 2000 (14.08.2022)
	1 mecz
	Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Kara orzeczona za faul ratunkowy/akcję ratunkową.

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	
	Jakub P

(KS Bochnia)
	Niewłaściwe wypełnienie sprawozdania
	Zryw Królówka – Orzeł Cikowice(14.08.2022)
	upomnienie
	Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Niewłaściwe wypełnienie sprawozdania

.Ustalono na podstawie wniosku Wydziału/Komisji Gier.

	
	Jakub Cz

(KS Brzesko)
	Późne wypełnienie sprawozdania w extranecie
	Jadowniczanka Jadowniki- Sokół Maszkienice (13.08.2022)
	upomnienie
	Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Obwiniony wprowadził sprawozdanie do systemu extranetu po regulaminowym czasie

	
	Krystian Ch

(KS Brzesko)
	Późne wypełnienie sprawozdania w extranecie
	Błękitni Krzeczów – Beskid Żegocina (12.08.2022)
	upomnienie
	Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Obwiniony wprowadził sprawozdanie do systemu extranetu po regulaminowym czasie


Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych.

	Kary finansowe/dyskwalifikacje za żółte i czerwone kartki

	Wszystkie klasy rozgrywkowe

	Lp.
	 Imię i nazwisko
	Klub
	Żółta/czerwona kartka
	Data zawodów
	Kara finansowa/dyskwalifikacja

	1.
	
	
	
	
	

	2.
	
	
	
	
	

	3.
	
	
	
	
	

	4.
	
	
	
	
	


Informacje o karach indywidualnych,  kontakt z  WD

Kary za żółte kartki mają charakter informacyjny, drużyny zobowiązane są prowadzić własny raport na podstawie załączników w razie niezgodności  informować WG.
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